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Pan Plíska devadesátníkem
 V  úterý 4. 10. jsme navštívili při příležitosti 90. 

narozenin pana Jaroslava Plísku, který je i přes svůj věk 
duševně svěží a stále se zajímá o dění v  obci, navíc je 
vášnivým čtenářem a každé dva týdny přečte tři až 
čtyři knihy. Také jeho paměť je stále obdivuhodná. Svoji 
vitalitu zřejmě zdědil po svém otci, který se dožil 97 let. 
Vyprávěl nám o svém dětství a mládí v Senetářově, odkud 
se musela jeho rodina vystěhovat na příkaz německých 
okupantů v  roce1943. Poté bydlel pan Plíska v  Brně, 
kde se živil jako stolař, od roku 1948 byl zaměstnancem 
Stavebního podniku města Brna, kde pracoval až do 
důchodu. Dobře si pamatuje, kterým významným 
brněnským budovám pomáhal zkrášlit interiér, byly to 
např. Mahenovo a Janáčkovo divadlo a také budova 
Čs. televize v Brně, kde byl svědkem prvního vysílání.

V roce 1950 se pan Plíska přiženil na Lipůvku. Se svojí ženou vychovali dceru a dva syny a těší 
se z devíti vnuků a dvanácti pravnuků. Manželka, se kterou byli svoji 51 let, bohužel již nežije. 
Lipůvští občané střední a starší generace si pana Plísky pamatují jako předsedy MNV. Tuto funkci 
jubilant vykonával v letech 1971–1981 a rád se s námi podělil s radostmi a strastmi spojenými 
s  touto nevděčnou rolí. Panu Plískovi jsme předali pamětní medaili a on se nám na oplátku 
podepsal do obecní kroniky. Přejeme mu pevné zdraví a ještě hodně radostných chvil se svými 
blízkými.

M. Antonovičová, I. Pospíšil, D. Pánková a D. Dygasová

Informace knihovny:
Díky spolupráci s Moravskou zemskou knihovnou nás 12. 

října navštívila překladatelka Mgr. Klára Kučerová. Během besedy 
dětem ze školní družiny osvětlila přípravu knih O šnekovi Krasíkovi 
a popovídala o projektu Království šneka Krasíka. 

Zde se můžete dozvědět více : www.krasko.info .
V naší knihovně byl obměněn výpůjční fond. Máme rovněž 

objednané dětské knihy pro první a druhé čtení.
                                        Na vaši návštěvu se těší knihovnice 

Mgr. Markéta Skovajsová

Program hodů 2016
Pátek	 18. 11.	 17.00 h	 Lampionový průvod od MŠ
Sobota	 19. 11.	   8.30 h	 Stavění máje
	 	 11.00 h	 Průvod a předávání hodového práva pod májou
	 	 19.30 h	 Začátek hodové zábavy, kterou zahajují krojované děti	
	 	 	 svým vystoupením a následuje moravská beseda
Neděle	 20. 11.	 10.00 h	 Mše svatá
	 	 14.00 h	 Taneční vystoupení pod májou
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Volby do zastupitelstev krajů konané dne 7. 10.–8. 10. 2016 
OBEC LIPŮVKA

Voliči 
v seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasů

1 034 405 39,17 397 394 99,24

číslo
Kandidátní listina Platné hlasy

název celkem v %

1 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 1 0,25

2 Občanská demokratická strana 43 10,91

12 Česká str.sociálně demokrat. 61 15,48

19 Svoboda a síla 0 0,00

21 Zelení a Piráti 19 4,82

23 Starostové pro Jižní Moravu 45 11,42

24 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 64 16,24

26 Koruna Česká (monarch.strana) 0 0,00

30 ANO 2011 75 19,03

37 Komunistická str.Čech a Moravy 19 4,82

41 Národní demokracie 0 0,00

43 Úsvit s Blokem proti islamiz. 1 0,25

45 Moravané 1 0,25

52 Svobodní a Soukromníci 2 0,50

67 NE ILEG.IMIGRACI-PEN.PRO LIDI 1 0,25

69 Konzervativní strana 0 0,00

70 SPR-RSČ M.Sládka,Patrioti,HOZK 5 1,26

75 DSSS-Imigranty, islám nechceme! 2 0,50

78 Koalice SPD a SPO 30 7,61

81 SPR-REP.STR.ČECH,MORAVY,SLEZ. 0 0,00

87 Koalice TOP 09 a „Žít Brno“ 25 6,34
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Volby do Senátu Parlamentu ČR konané dne 7. 10.–8. 10. 2016 
Obvod: 49 – Blansko, obec: Lipůvka

Výsledky hlasování v 1. a 2. kole

Voliči 
v seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Odevzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% platných 
hlasů

1. kolo 1 034 395 38,20       394 370      93,91

2. kolo 1 035 178 17,20       177 175      98,87

Kandidát Volební 
strana

Navrhující 
strana

Politická 
příslušnost

Počty hlasů % hlasů

číslo příjmení, jméno, tituly 1. kolo 2. kolo 1. kolo 2. kolo

1 Polák Ivo Mgr. ČSSD ČSSD ČSSD 51 X 13,78 X

2 Štěpánek Robert Úsvit Úsvit BEZPP 10 X 2,70 X

3 Šoltys Jiří NáS NáS NáS 5 X 1,35 X

4 Míšenský Jiří Ing. ANO 2011 ANO 2011 ANO 2011 38 X 10,27 X

+5 Machač Jan prim. MUDr. ODS ODS BEZPP 64 63 17,29 36,00

6 Regec Jozef SsČR SsČR BEZPP 30 X 8,10 X

7 Koudelová Mária KSČM KSČM KSČM 22 X 5,94 X

*8 Vítková Jaromíra Ing. KDU-ČSL KDU-ČSL KDU-ČSL 60 112 16,21 64,00

9 Sukalovský Drago Ing. Mgr. STAN STAN STAN 90 X 24,32 X

+	 postupující kandidát  
*	 zvolený kandidát 

OBEC LIPŮVKA
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O patronce naší farnosti – sv. Cecílii
Farnost Lipůvka nese jméno sv. Cecílie, panny a mučednice ze 2. století. Dlouholetý farář na 

Lipůvce a historik P. Jindřich Šilhan vnímal volbu sv. Cecílie patronkou farnosti jako praktickou 
záležitost – aby byl její svátek blízko staršímu patronu farnosti (a kostela u jehož základů slavíme 
bohoslužbu na sv. Cyrila a Metoděje) – sv. Klimentu. Její památka se v církvi na celém světě 
slaví 22. listopadu, tedy o den dříve, než památka papeže a mučedníka Klimenta. Tak se patrony 
farnosti stali dva mučedníci z prvních dob života církve, a mohou být oslaveni současně, jak to 
dodnes děláme. 

O životě sv. Cecílie není známo mnoho historických faktů. Je ovšem dosvědčena úcta k ní již 
v raných staletích. Existuje legenda o jejím životě, zasnoubení a smrti, která se jmenuje Passio 
sanctae Caeciliae, tedy umučení sv. Cecílie. Legendě nejde o zachycení přesných historických 
dat, ale spíše vyzývá ke čtení a k následování. Co je na sv. Cecílii přitažlivého k následování? 

Jako křesťanka věřila sv. Cecílie ve věčný život, který se po smrti naplňuje. Mohla si zachránit 
život tím, že přinese oběti modlám, tedy bohům tehdy v Římě uctívaným. To Cecílie rozhodně 
odmítne. Přirovnává pozemský život k blátu a věčný život ke zlatu, při její volbě mučednické smrti 
jde tedy o výměnu bláta za zlato. Služebníci, kteří byli u jejího výslechu, litovali, že musí zemřít 
dívka tak vznešená a nádherná, intenzívně plakali. Jim pak Cecílie říká: Mládenci, neznamená to 
mládí ztratit, ale proměnit. Dát bláto a obdržet zlato, dát příbytek ubohý a obdržet drahocenný. Dát 
maličký výklenek a obdržet prosvětlené nádvoří. 

Tato víra v život po smrti a jeho nádheru, dávala svaté Cecílii při výslechu statečnost 
a pevnost. Nenechala se oklamat římským prefektem Almachiem, jenž ji vyslýchal, a který před 
ní zdůrazňoval svoji moc nad její smrtí a životem. Jeho moc přirovnala k nafouknutému měchu, 
který se snadno propíchne a je k ničemu. Věděla a uvědomovala si, že život, jenž ztrácí, by trval 
nějakou dobu, ale to, co získává, je trvalé a nepomíjející... Tato víra dodávala Cecílii vznešenost, 
odvahu i výmluvnost. Legenda mluví o její schopnosti obrátit i svoje bližní k této víře. I mladých 
civilních zaměstnanců, kteří byli u jejího výslechu se Cecílie v legendě ptá: „Věříte tomu, co říkám? 
Oni: „Věříme, že je pravým Bohem Kristus, jenž má takovouto služebnici.“

Příklad této svaté promlouvá dodnes. Mladí pomocníci díky jejímu příkladu uvěřili v Krista, 
pro kterého ona neváhala položit život. Její život vydával svědectví, které bylo pro ně zřejmé 
a přitažlivé. 

Prvního listopadu slavíme společnou slavnost Všech svatých. Jejich život nám může být 
příkladem a v něčem vzorem nikoli k úzkoprsému kopírování, ale k tvořivému následování. Svatá 
Cecílie sice přirovnává konečný život k blátu, to ale neznamená, že víra v nový život má vést k 
pohrdání hmotným a současným. Člověku má za úkol přivádět hmotný svět k jeho rozvinutí, 
docenění, neplýtvání a životní skromnosti. Pokud to člověk poctivě dělá, stojí to mnoho sil a 
odvahy. Není ani třeba zemřít náhlou fyzickou smrtí jako mučednice Cecílie, ale každodenně 
žít v lásce k Bohu a bližnímu vlastně vyžaduje odvahu a nasazení, jejímž příkladem je právě 
Cecílie.

Naše evropská schopnost zúrodňování, budování a rozvoje má svoje základy v klášterech, 
v nichž žili mniši s vírou ve věčné, tedy s hlavou upřenou do budoucnosti a s přesahem, ale 
zároveň s nohama na zemi, na půdě, kterou zúrodňovali a rukama na hmotě, kterou opracovávali. 
Ten, kdo věří a očekává život po smrti, může lépe uchopit a prožít život tady a teď, na této zemi. 
Heslem zakladatele benediktinských klášterů bylo a je ora et labora, tedy modli se a pracuj. 
Zanedbání čí přehnání důrazu na věci pouze tělesné nebo pouze duchovní vede k nerovnováze. 
Ztišení, meditace a modlitba je protiváhou činnosti, ukotvuje ji a dává jí smysl, chrání před 
prázdným aktivismem. Naopak fyzický pohyb a práce pomáhá člověku, aby nezakrnělo jeho 
tělo sloužící k tomu, aby se ve světě mohl pohybovat a přetvářet jej. 

Svatá Cecílie jako patronka lipůvské farnosti nám může připomínat právě tuto vyváženost 
a touhu po spočinutí v Bohu, pro nějž člověk žil a pracoval podle svých schopností na této 
zemi. 

Radostné prožití hodů, tedy svátků zasvěcení kostela svaté Cecílii přeje

                                                                              P. Jindřich Kotvrda, administrátor v Lipůvce
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Milí čtenáři Zpravodaje Lipůvky, měl jsem možnost prožít přes 14 dní ve Francii, kam jsem 
se dostal v souvislosti s komunitami Archa a společenství křesťanské meditace. Zúčastnil jsem 
se duchovních cvičení, navštívil jsem dvě komunity Archa, uprchlický tábor džungle u Calais 
a město Paříž. Během pobytu jsem mohl poznat několik věcí. Týká se to mezináboženského 
dialogu, přijímání uprchlíků, života komunit Archa, francouzské společnosti a církve. 
Nestihnu zde napsat o všech z nich, dělím se o svůj zážitek alespoň těmito řádky: 

Věřící sjednoceni za mír
Ve farnosti Beauvais – jih, kam jsem se dostal díky P. Philippovi, bývalému faráři této farnosti, 

nedaleko domova pro seniory vznikla zahrada, na niž pozemek věnovala městská část. Nazývá 
se Jardin de la paix (Zahrada pokoje). Každé úterý se v ní scházejí lidé z různých náboženství, 
aby na ní pracovali: židovství, křesťanství, islám, budhismus. Jednoduchá (otevřená a veřejně 
přístupná) zahrada, okrasná i užitková, s odděleními pro děti a pro lidi s handicapem. Výpěstky 
zahrady jsou pak rozdělovány podle potřeby. Lidé z různých náboženství se v ní scházejí nejen k 
práci, ale také, když je pokoj mezi náboženstvími a mezi lidmi něčím ohrožen, pak se na zahradě 
sejdou zástupci této iniciativy, aby vyjádřili svoje odsouzení násilí a odhodlání pokračovat v úsilí 
stávat se tvůrci pokoje. Například po teroristickém útoku v Paříži se sešli právě v této zahradě 
protestantský pastor, muslimský duchovní a židovský, stejně jako místostarosta města, který má 
na starosti sociální sounáležitost a rovnost příležitostí. Vyzývali k národní jednotě a k odhodlání 
pokračovat a pracovat společně pro pokoj a mír. Dle svědectví bývalého faráře jižní farnosti P. 
Philippa se daří žít v pokoji s ostatními náboženstvími, což pro mě byla neobvykle dobrá zpráva, 
protože jsem dosud býval zvyklý spíše z médií číst a slýchat, že je to nemožné. 

Exercicie a seminář společenství křesťanské meditace 
a komunit Archa

Irský kněz, který díky společenství Archa žije ve Francii, a byl přiveden ke kněžství skrze 
komunity Archa, P. Philippe Kearney, mě zavezl do vesničky Trosly-Breuil, kde vznikla první 
L‘Arche, Archa, společné soužití a sdílení darů mezi lidmi s mentálním handicapem a lidmi bez 
handicapu. Jean Vanier v roce 1964 přijetím dvou mužů s handicapem ke společnému bydlení 
a sdílení je založil. Dnes, po více než padesáti letech její existence, je celá vesnička proměněná 
přítomností těchto komunit a jejich pracovišti. Archa zde má také exerciční dům, kde se pořádají 
různá duchovní cvičení, obnovy a semináře. Protože jsem díky videokazetě a knize byl osloven 
spiritualitou a praxí těchto společenství, během let jsem již několik těchto společenství navštívil 
a krátce sdílel jejich život. Jean Vanier také v minulosti již několikrát Českou republiku navštívil, 
aby pomohl svými promluvami a duchovními obnovami v poznání této duchovnosti a praxe u 
nás. 

S křesťanskou meditací jsem se seznámil o něco později, nejprve teoreticky, a s její pravidelnou 
praxí jsem začal až relativně nedávno. Na pražském semináři křesťanské meditace jsem byl 
pozván, abych se účastnil duchovní obnovy s Laurence Freemanem a Jeanem Vanierem na téma 
„Kudy přichází světlo?“ Před třemi lety se duchovní obnova tohoto spojeného typu křesťanské 
meditace a hnutí Archa konala poprvé. Potěšilo mě toto spojení obou směrů, které jsem poznal 
nezávisle na sobě. Začalo to v roce 1972. Po osmi letech života Archy v Trosly, Jeanova matka 
Pauline přijela z Montrealu do Trosly na zkoušku života v Arše, pro ni nového, náročného 
a nezvyklého. Přizpůsobení pro ni nebylo lehké, ale přesto vnímala, že Archa je jejím místem 
v životě a na světě. Po své osmdesátce objevila Pauline kazety s nahranými úvody do meditace 
od Johna Maina. Začala s meditační skupinkou a její dům byl jednou týdně otevřen pro ty, kdo 
přišli poslechnout úvod a pak společně meditovat. 

Seminář a duchovní obnova se věnovaly tématu odmítnutí přijetí našich prasklin, tedy 
místům zraněnosti, kde něco není v pořádku, porušenosti a zlomenosti, které umožňují, aby 
se skrze ně dostávalo dovnitř nás Boží světlo. O tom, že naše zraněnost, přestože je narušením 
řádu, se stává místem vstupu Božího světla a jeho působení v našem světě. Na počátku stvořil 
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Bůh člověka s prvotní nevinností, jako svůj obraz a podobu. Pak dochází k narušení prvotním 
hříchem, objevuje se pra-strach. Díky poselství spásy a dílu Boha v kříži Ježíše Krista a jeho 
vzkříšení, se pak i tato narušení (trhliny a praskliny) stávají místy, kudy proniká světlo a člověk se 
může postupně navracet k Božímu obrazu v sobě. Jean Vanier často cituje výroky z vydaného 
deníku židovské ženy, která zemřela v koncentračním táboře Auschwitz (Osvětim) a jmenuje 
se Etty Hillesum. Objevil také slova z 26. srpna 1941: „Mám v sobě hlubokou studnu. Je v ní Bůh. 
Někdy je dosažitelný, ale často se studna zanese kameny a sutinami a tehdy je Bůh pohřben. Je třeba 
znovu jej vyprostit...“ Toto vyprošťování a odstraňování „suti“ aby člověk mohl vstoupit do vztahu 
k Bohu, je práce vykonávaná při křesťanské meditaci. 

Obnovy a následného semináře se účastnili lidé z komunit Archa, ze světového společenství 
křesťanské meditace, ale také lidé po celém světě, díky přenosu jednotlivých vstupů přes 
internet. (Na internetu jsou umístěny jednotlivé přednášky). Takto mohli lidé z celého světa 
i položit nějaký dotaz, na který potom mohli Jean nebo Laurence odpovídat. Odehrávaly se 
rozhovory ve skupinách, společná meditace v tichu, meditace za chůze, modlitba žalmů, 
společné naslouchání Písmu, dialog a slavení Eucharistie a na závěr, jak je v komunitách Archy 
zvykem, umývání nohou. Účastníci v malých skupinách přitom sedí na židlích a jeden myje 
nohy tomu, je po jeho pravici. Po umytí a osušení ten, komu byly nohy umyty vloží ruce na 
hlavu tomu, kdo je umýval a tiše se za něj modlí. Tentokrát jsem měl privilegium být po pravici 
Jeana Vaniera, který mi tedy umýval nohy... Jean sám potřebuje pomoc při zvedání se ze židle 
a vstávání z pokleku, ve kterém umývání zpravidla probíhá. Právě na tomto paradoxu, že ten, 
který ve své slabosti (těla, intelektu, vztahu) potřebuje pomoc, je zároveň dárcem, je myšlenka 
Archy založena.

Po duchovní obnově jsem pokračoval dále na sever k průlivu La Manche, do městečka 
Ambleteuse, ale o tom zase jindy.

Zdraví a přeje požehnaný podzimní čas
                                                                                         P. Jindřich Kotvrda

Dne 18. 10. se šesťáci a sedmáci ZŠ Lipůvka vydali 
na exkurzi do archeoparku ve Všestarech nedaleko 
Hradce Králové, kde si na vlastní kůži vyzkoušeli, 
jak se žilo u nás v pravěku. 
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Podzimní KoloBěh 43 km
Všem, co přišli moc děkujeme! Počasí jsme objednali, takže bylo pěkně, suchá trať přála 

dobrým výsledkům, i když nešlo jenom o ně.. Doufáme, že si to všichni užili a už se těšíme 
na další setkání – třeba na Jarním 4 běhu, nebo zase za rok na kole AHOJ!!

Více informací a fotek najdete na našem webu
cestou-blativou.webnode.cz

Eva a Pavel Simonovi
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Podzimní koloběh 2016 – výsleková listina
Podzimní KoloBěh 2016 - výsledková listina

Běh 21,5 km (+ kolo 21,5 km) Kolo 21,5 km - kluci - nad 10 let

JMÉNO ČAS BĚH POŘADÍ ČAS KOLO JMÉNO ČAS POŘADÍ
Chytrý Matěj 2:08:44 1. místo Švaňhal Martin 1:07:19 1. místo
Hnilička Michal 2:11:31 2. místo 1:12:28 Kozel Marek 1:07:25 2. místo
Simon Pavel 2:12:28 3. místo 2:00:23 kolo - doprovod Racek František 1:07:28 3. místo
Bouchal Petr 2:13:41 4. místo 1:22:37 Janíček Jakub 1:19:52 4. místo
Furdík Michal 2:26:24 5. místo Škarohlíd Jindra 1:25:57 5. místo

Buňka Ondra 1:33:59 6. místo
Kocman Pavel 1:34:02 7. místo

Kolo 43 km

JMÉNO ČAS 1. KOLO VÝSLEDNÝ ČAS POŘADÍ Kolo 21,5 km - kluci - do 10 let
Čuma Josef 0:51:57 1:51:01 1. místo
Vintrlík Honza 1:00:50 2:09:43 2. místo JMÉNO ČAS POŘADÍ
Svoboda Libor 1:05:40 2:19:46 3. místo Buňka Tomáš 1:52:16 1. místo
Bidovský Mira 1:06:39 2:19:49 4. místo Simon David 2:00:21 2. místo
Janata Martin 1:10:26 2:31:18 5. místo Jízdný Daniel 2:10:10 3. místo

Kolo 21,5 km Kolo 21,5 km - holky - nad 10 let

JMÉNO ČAS POŘADÍ JMÉNO ČAS POŘADÍ
Šášek Marek 0:51:13 1. místo Petrásková Anička 1:20:36 1. místo
Putna Petr 1:04:04 2. místo Jízdná Kačka 2:00:13 2. místo
Hnilička Michal 1:12:28 3. místo +běh na 21,5 km
Jízdný Roman 1:13:07 4. místo
Buňka Petr 1:17:55 5. místo Kolo 21,5 km - holky - do 10 let
Jízdný Dalibor 1:19:30 6. místo
Putna Václav 1:20:54 7. místo JMÉNO ČAS POŘADÍ
Bouchal Petr 1:22:37 8. místo +běh na 21,5 km Simonová Majda 2:00:30 1. místo
Butula Aleš 1:23:03 9. místo Jízdná Kája 2:07:39 2. místo
Sedláček Lukáš 1:25:57 10. místo Šášková Šárka 2:44:03 3. místo
Kocman Robert 1:34:31 11. místo Kolářová Erika 2:44:22 4. místo

Kolo 21,5 km - ženy

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Kocmanová Renata 1:34:36 1. místo

Podzimní KoloBěh 2016 - výsledková listina

Běh 21,5 km (+ kolo 21,5 km) Kolo 21,5 km - kluci - nad 10 let
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Janata Martin 1:10:26 2:31:18 5. místo Jízdný Daniel 2:10:10 3. místo
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JMÉNO ČAS POŘADÍ JMÉNO ČAS POŘADÍ
Šášek Marek 0:51:13 1. místo Petrásková Anička 1:20:36 1. místo
Putna Petr 1:04:04 2. místo Jízdná Kačka 2:00:13 2. místo
Hnilička Michal 1:12:28 3. místo +běh na 21,5 km
Jízdný Roman 1:13:07 4. místo
Buňka Petr 1:17:55 5. místo Kolo 21,5 km - holky - do 10 let
Jízdný Dalibor 1:19:30 6. místo
Putna Václav 1:20:54 7. místo JMÉNO ČAS POŘADÍ
Bouchal Petr 1:22:37 8. místo +běh na 21,5 km Simonová Majda 2:00:30 1. místo
Butula Aleš 1:23:03 9. místo Jízdná Kája 2:07:39 2. místo
Sedláček Lukáš 1:25:57 10. místo Šášková Šárka 2:44:03 3. místo
Kocman Robert 1:34:31 11. místo Kolářová Erika 2:44:22 4. místo

Kolo 21,5 km - ženy

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Kocmanová Renata 1:34:36 1. místo

Podzimní KoloBěh 2016 - výsledková listina

Běh 21,5 km (+ kolo 21,5 km) Kolo 21,5 km - kluci - nad 10 let

JMÉNO ČAS BĚH POŘADÍ ČAS KOLO JMÉNO ČAS POŘADÍ
Chytrý Matěj 2:08:44 1. místo Švaňhal Martin 1:07:19 1. místo
Hnilička Michal 2:11:31 2. místo 1:12:28 Kozel Marek 1:07:25 2. místo
Simon Pavel 2:12:28 3. místo 2:00:23 kolo - doprovod Racek František 1:07:28 3. místo
Bouchal Petr 2:13:41 4. místo 1:22:37 Janíček Jakub 1:19:52 4. místo
Furdík Michal 2:26:24 5. místo Škarohlíd Jindra 1:25:57 5. místo

Buňka Ondra 1:33:59 6. místo
Kocman Pavel 1:34:02 7. místo

Kolo 43 km

JMÉNO ČAS 1. KOLO VÝSLEDNÝ ČAS POŘADÍ Kolo 21,5 km - kluci - do 10 let
Čuma Josef 0:51:57 1:51:01 1. místo
Vintrlík Honza 1:00:50 2:09:43 2. místo JMÉNO ČAS POŘADÍ
Svoboda Libor 1:05:40 2:19:46 3. místo Buňka Tomáš 1:52:16 1. místo
Bidovský Mira 1:06:39 2:19:49 4. místo Simon David 2:00:21 2. místo
Janata Martin 1:10:26 2:31:18 5. místo Jízdný Daniel 2:10:10 3. místo

Kolo 21,5 km Kolo 21,5 km - holky - nad 10 let

JMÉNO ČAS POŘADÍ JMÉNO ČAS POŘADÍ
Šášek Marek 0:51:13 1. místo Petrásková Anička 1:20:36 1. místo
Putna Petr 1:04:04 2. místo Jízdná Kačka 2:00:13 2. místo
Hnilička Michal 1:12:28 3. místo +běh na 21,5 km
Jízdný Roman 1:13:07 4. místo
Buňka Petr 1:17:55 5. místo Kolo 21,5 km - holky - do 10 let
Jízdný Dalibor 1:19:30 6. místo
Putna Václav 1:20:54 7. místo JMÉNO ČAS POŘADÍ
Bouchal Petr 1:22:37 8. místo +běh na 21,5 km Simonová Majda 2:00:30 1. místo
Butula Aleš 1:23:03 9. místo Jízdná Kája 2:07:39 2. místo
Sedláček Lukáš 1:25:57 10. místo Šášková Šárka 2:44:03 3. místo
Kocman Robert 1:34:31 11. místo Kolářová Erika 2:44:22 4. místo

Kolo 21,5 km - ženy

JMÉNO ČAS POŘADÍ
Kocmanová Renata 1:34:36 1. místo
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Drakiáda a Jablkiáda 2016
V pátek 14. 10. 2016 se na školní zahradě sešlo na 60 dětí i se svými rodiči, aby si opět po roce 

užily podzimní zábavy. Někteří školáci už se na letošní Jablkiádu připravovali s  předstihem. 
Ve školní kuchyňce napekli štrůdly, které pak hostům nabídli společně s domácími jablečnými 
specialitami šikovných maminek k ochutnání. Soutěžící si poměřili svoje síly v  různých 
sportovních a kulinářských disciplínách, ve kterých hrála hlavní roli jablíčka. A tak si nakonec 
každý kromě odměny v  podobě opečeného špekáčku také ochutnal vlastnoručně vyrobený 
ovocný špíz.  Za organizační zajištění děkujeme paním učitelkám 1. stupně a vychovatelům 
školní družiny.  Obci a paní místostarostce Marcele Antonovičové děkujeme za zajištění 
Drakiády včetně příkladného větrného počasí a občerstvení.

Gabriela Jízdná
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Spolek LÍPA 2015
Lipůvka č.p.112, 679 22
IČO: 04471415

Vážení obchodní partneři,

obracíme se na Vás s žádostí o finanční spolupráci při uspořádání již tradiční  
a velmi oblíbené akce „Mikulášská nadílka na Lipůvce“. 

Vzhledem k tomu, do jakých rozměrů se kdysi malá „obecní“ akce vyvinula, a taky  
s přihlédnutím k rostoucímu počtu každoročně se těšících rodičů, prarodičů 
a samozřejmě jejich ratolestí, jsou náklady na její uskutečnění velmi vysoké. Jsou to 
náklady spojené nejen s nadílkou, kterou si děti od Mikuláše odnesou (v loňském 
roce jsme rozdali 800 balíčků),  ale i s tvorbou a organizací samotného programu. 
Přesto, že všichni členové našeho spolku připravují akci ve svém osobním volnu 
a bez nároku na jakoukoliv finanční odměnu,  je nezbytné technické zajištění, které 
pořizujeme dodavatelsky. Jedná se zejména o osvětlení  a ozvučení, výstavbu tribun, 
některé náročnější programové prvky atd.

Bez finanční pomoci z řad firem a jednotlivců se tedy už dnes neobejdeme, proto 
naše žádost a prosba směřuje i k Vám. Rozhodnete-li se našemu spolku přispět, 
můžete využít tyto varianty sponzorování:

–	 Darovací smlouva, přičemž sponzorský dar je při splnění zákonem stanovených 
podmínek možno uvést v daňovém přiznání jako dar na veřejně prospěšné účely 	
ve smyslu zákona č. 586/1992 Sb., o daních z  příjmů, s možností snížit	
o poskytnutou částku základ daně z příjmu fyzických či právnických osob.

–	 Smlouva o provedení reklamy a to prostřednictvím Vámi dodaného 
reklamního panelu či jiného poutače umístěného v prostorách konání akce, 
nebo reklamního spotu vysílaného na velkoplošné obrazovce před a po 
samotném programu.

Pokud se rozhodnete přispět jakoukoliv částkou, bude pro nás důležitá a předem Vám  
za ni děkujeme. Při částce od 2000 Kč, dostanete od nás VIP vstupy, umožňující 
Vám zhlédnutí celého programu z  tribuny, vyčleněné pouze pro sponzory akce. 
V  případě, že byste se chtěli stát generálním sponzorem, je nutné přispět výší 
minimálně 50 000 Kč.

Ať už Vás naše prosba oslovila či ne, jste 3. prosince 2016 v  16.30 hodin na 
„Lipůvského Mikuláše“ srdečně zváni. Věříme, že Ti co přispěli, budou spokojení 
s tím, jak bylo s jejich penězi naloženo a Ti ostatní se třeba rozhodnou nám přispět 
v příštím roce.

Jménem Spolku LÍPA 2015
Jan Svánovský, předseda
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Zápis č. 23/2016
z 23. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 13.9. 2016 

Místo jednání:	 Zasedací místnost obecního úřadu
Začátek jednání:  	19.00 hodin       
Konec jednání:     	20.35 hodin
Přítomni:	 Ing. Ivo Pospíšil, Mgr. Martina Černá (příchod 19:50), Libuše Janků, 
	 Rostislav Kořínek, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková, 
	 Radovan Hodaň, Libor Skácel, Petr Málek (příchod 19:10), 
	 Mgr. Marcela Antonovičová 
Omluveni:	 Ing. Pavel Simon
Veřejnost: 	 Ing. Richard Nikel, Bronislav Malý, Jan Fikes

Program jednání:
  1.	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
  2.	 Schválení programu jednání
  3.	 Informace starosty obce 
  4.	 Kupní smlouva na odkup pozemku p.č. 940/15 a 936/28
  5.	 Smlouva o právu provést stavbu prodloužení vodovodního řadu na pozemku p.č. 936/18 

	 a 16 v k.ú. a obci Lipůvka. 
  6.	 Smlouva o právu provést stavbu přípojek vodovodu, plynovodu a zpevněných ploch 

	 na pozemku p.č. 892/1 v k.ú. a obci Lipůvka. 
  7.	 Smlouva o dílo s CREATIVE BUILDINGS, s.r.o. – Oprava chodníků v obci Lipůvka při R43
  8.	 Žádost o vyjádření ke stavbě RD na p.č. 606/15, 620/1 a 621
  9.	 Žádost o vyjádření ke stavbě opěrné zdi na pozemku p.č. 662/79
10.	 Žádost o vyjádření k projektu – RD – ČOV, p.č. 976/489, 976/137, 976/141
11.	 Žádost o vyjádření k projektu RD na p.č. 1126/119
12.	 Rozpočtové opatření č.5/2016 
13.	 Kontrola faktur
14.	 Diskuse

Program doplněn:
15.	 Žádost o zřízení  zpevněného sjezdu na pozemek parc. č. 1096/3

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.
Zapisovatelkou z  dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z  dnešního 
jednání zastupitelstva navrhl Mgr. Marcelu Antonovičovou a PharmDr. Dagmar Vintrlíkovou
Hlasování:   8 pro, 0 proti, 0 se zdržel
Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dnešního 
jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
Příchod – pan Málek (19:10 hod)

Ad 3)	 Informace starosty
–	 Žádost o opravu obecního domu č.p. 194 – oprava střechy a oplocení
	 Dvě nabídky, bude oslovena firma PS Kosička – termín realizace říjen-listopad za cenu 

121 661 Kč bez DPH. Současně bude odstraněno staré původní poškozené oplocení 
a bude vybudováno nové. Obec zajistí likvidaci vybouraného materiálu z  oplocení 
a uhradí fakturu za materiál na nové betonové oplocení.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
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–	 Hody 2016 – nácvik tančení dětí – letos bude nácvik provádět paní Janků a paní 
Tesařová (bude uzavřena dohoda o provedení práce)
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

–	 Žádost o příspěvek – na zapůjčení krojů pro děti
	 Usnesení č. 1/23/2016   Obec uhradí zapůjčení krojů pro děti. Faktura bude ponížena 

o příspěvek100,- Kč na každé dítě.
	 Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
–	 Kuchyňka OÚ – sporák z MŠ, nakoupení myčky a ledničky, úpravy a výroba kuch. linky, 

včetně dalších nezbytných oprav.
	 Hlasování:  8 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
–	 Žádost o finanční příspěvek na Vánoční dílničku v ZŠ
	 Usnesení č. 2/23/2016   Obec uhradí fakturu za nákup materiálu pro vánoční 

dílničku ve výši do 5.000,- Kč.
	 Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
–	 Nebytové prostory Lipůvka č. popis. 34 – do současné doby není nájemce, v  rámci 

výzvy se žádný zájemce nepřihlásil. Obec opětovně vyvěsí záměr pronájmu prostoru 
v budově č.p. 34,

	 Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
–	 Firma ALIONET CZ s.r.o. Internet – z důvodu občasných výpadků el. energie a nutnosti 

stálého připojení Pošty k internetu osadila záložní zdroj internetu
–	 Ing. arch Libor Žák – řeší aktualizaci zastavovací studie lokality 1-B a 2-SO. Dále 

zpracovává zastavovací studii lokality 3-B
–	 Žádost vybudování zpevněných štěrkových parkovacích stání na pozemku parc. č. 

220 k.ú. Lipůvka. Obec souhlasí se zpevněním dvou parkovacích stání na parc. č. 220 
v k.ú. Lipůvka

Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
–	 Nabídka firmy na osazení zařízení „eVodník“ – hlídá v  objektech spotřebu vody 

a zabraňuje nežádoucím únikům (netěsnosti, havarie,…) 
–	 Odborný lesní hospodář končí nájemní vztah koncem října tohoto roku. Budou 

osloveny nové subjekty pro předložení nabídky na činnost OLH

Ad 4)	 Kupní smlouva na odkup pozemku p.č. 940/15 a 936/28
	 Usnesení č. 3/23/2016   Zastupitelstvo obce v případě kladného projednání záměru 

a poskytnutí dotací na rozšíření SSO Lipůvka schválilo kupní smlouvu na odkup 
pozemků p.č. 940/1 a 936/28 dle návrhu GP za kupní cenu  750 Kč/m2
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 5)	 Smlouva o právu provést stavbu prodloužení vodovodního řadu na pozemku p.č. 
936/18 a 16 v k.ú. a obci Lipůvka. 

	 Usnesení č.4/23/2016 Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o právu provést stavbu 
“Prodloužení vodovodního řadu“  na pozemku p.č. 936/18 a 16 v k.ú. a obci Lipůvka 
mezi Obcí Lipůvka a Svazkem VaK a pověřuje starostu obce smlouvu podepsat. 
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 6)	 Smlouva o právu provést stavbu přípojek vodovodu, plynovodu a zpevněných 
ploch na pozemku p.č. 892/1 v k.ú. a obci Lipůvka

	 Usnesení č.5/23/2016 Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o právu provést 
stavbu přípojek vodovodu, plynovodu a výstavbu  zpevněných ploch dle projektové 
dokumentace na pozemku p.č. 892/1 v k.ú. a obci Lipůvka mezi Obcí Lipůvka
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	 a V. Novotným a Ing. M. Srbou jako stavebníky a pověřuje starostu obce smlouvu 
podepsat
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 7)	 Smlouva o dílo s  CREATIVE BUILDINGS, s.r.o. – Oprava chodníků v  obci Lipůvka 
při R43

	 Usnesení č.6/23/2016 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo s vítěznou firmou 
CREATIVE BUILDINGS, s.r.o. na realizaci stavby „ Oprava chodníků v obci Lipůvka při 
R43“ a pověřuje starostu obce smlouvu podepsat.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 8)	 Žádost o vyjádření ke stavbě RD na p.č. 606/15, 620/1 a 621
	 Zastupitelstvo obce nemá námitek k zamýšlené stavbě.

Ad 9)	 Žádost o vyjádření ke stavbě opěrné zdi na pozemku p.č. 662/79
	 Zastupitelstvo obce nemá námitek k zamýšlené stavbě.

Ad 10)	Žádost o vyjádření k projektu – RD – ČOV, p.č. 976/489, 976/137, 976/141
	 Zastupitelstvo obce nemá námitek k zamýšlené stavbě.

Ad 11)	Žádost o vyjádření k projektu RD na p.č. 1126/119
	 Zastupitelstvo obce souhlasí se stavbou RD na pozemku 1126/119 za podmínky, že 

odstavná místa před garáží (před RD) nebudou zasahovat mimo stavební pozemek do 
veřejného prostranství. Dále souhlasíme s  vybudováním přípojek na inženýrské sítě 
– vodovodní přípojka a plynovodní přípojka. Přípojka kanalizace bude napojena na 
připravovanou tlakovou kanalizaci, která bude ve vlastnictví obce.
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 12)	Rozpočtové opatření č.5/2016
	 Usnesení č.7/23/2016 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č.5/2016 

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 13)	Kontrola faktur
	 Předsedkyně finančního výboru seznámila zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami  

číselné řady 235–260

Ad 15)	Žádost o zřízení  zpevněného sjezdu na pozemek parc. č. 1096/3
	 Žádost o zřízení  zpevněného sjezdu na pozemek parc. č. 1096/3 přes pozemek parc. 

č. 1105/4 v k.ú. Lipůvka. Podána dne 15.5.2016 byla projednána na 21. ZO dne 21. 6. se 
závěrem, že bude uskutečněno místní šetření a následně bude rozhodnuto.   

	 Pozemek parc. č. 1105/4 dle KN kultury lesní půda, je v územním plánu vedený v plochách 
veřejných prostranství, kde přípustné využití je mimo jiné jako pozemky související 
dopravní a technické infrastruktury. Jedná se o pozemek vedle cesty – příjezd na Nové 
Horky, kde se nachází pouze náletový porost a celkově je pozemek v  neutěšeném 
stavu. 

	 Obec souhlasí se zřízením zpevněného štěrkového příjezdu na parcelu žadatele přes 
pozemek parc. č. 1105/4, za podmínek, že žadatel provede na pozemku na vlastní 
náklady úpravy a nové výsadby vhodných dřevin.
Hlasování:  8 pro, 1 proti, 1 se zdržel 

Ad 14)	Diskuse
–	 Pan Malý vznesl dotaz na možnost čištění biokontejnerů a budování zpevněných 

ploch pro jejich stání o čemž se jednalo na předchozích zastupitelstvech. Bude řešeno 
postupně dle možnosti tech. pracovníků, případně bude oslovena stavební firma. 
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Ohledně čištění oslovíme majitele kontejnerů KTS ekologie s.r.o.
–	 Firma KTS ekologie bude požádána na možnost navýšení počtu biokontejnerů 
–	 Pan Jan Fikes dne 12.9.2016 předal obecnímu úřadu „Sdělení vlastníka pozemků“ 

obsahující nesouhlas se schválenou zastavovací studií v ploše 2-SO a 1_B územního 
plánu, kterou zpracoval Ing arch. Libor Žák v  roce 2012 a která byla projednána 
a odsouhlasena na SÚ Blansko (veřejně přístupný dokument)

–	 Na veřejném prostranství parc. č. 72/1 před domem č. popis.8 se nachází skládky 
různého materiálu. Bude osloven vlastník k úklidu tohoto prostoru.

–	 Byl vznesen návrh na vybudování chodníku při komunikaci II/379 naproti Faře. Bude 
projednáno a prověřeno s projektantem.

–	 Záměr obce je na hřbitově z důvodu navýšení počtu hrobových míst (urnové hroby) 
vybudovat zídku.




